ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОВЕТА МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛИПЕЦКСТАТА ЗА 2017 ГОД

Активизация деятельности молодых специалистов, обеспечение возможности развития их творческого, научно-практического и личностного потенциала в современном мире является одной из основных задач любой организации. Грамотный инициативный молодой сотрудник сегодня — это надежа и опора всего трудового коллектива.

Объединение молодых сотрудников в группы позволяет создавать необходимые условия для их профессионального роста, адаптации к условиям работы, развития творческих навыков, овладения корпоративной этикой. Именно поэтому так актуально и необходимо функционирование Совета молодых специалистов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области.

Свою работу Совет молодых специалистов Липецкстата ведет с 2011 года в соответствии с приказом №107 от 20 июля и Положением о Совете молодых специалистов.

В 2017 году Совет молодых специалистов продолжил активно проявлять себя в профессиональной и общественной жизни Липецкстата.

Совет молодежи совместно с профсоюзным комитетом принял активное участие в организации

поздравления коллектива Липецкстата с праздниками «День защитника отечества» и «Международный женский день». Были подготовлены

поздравительные плакаты и праздничный концерт. Всем сотрудникам были вручены подарки.

В честь праздника «День Победы» 9 мая в Липецке прошла акция «Бессмертный полк». В составе полка были и наши специалисты со своими

семьями. Они прошлись по центральной улице города с

фотографиями своих родственников, отдав дань уважения бойцам, которые в годы страшной войны защищали Родину от фашистских захватчиков. Воспитание молодых специалистов в духе патриотизма и уважения к старшему поколению – одна из основых задач работы Совета молодых специалистов.



23 июня Липецкстат отмечал свой профессиональный праздник — «День работника статистики». Руководство объявило благодарность за усердную работу. Многие получили почетные грамоты. Кроме того было организовано поздравление бывших работников Липецкстата. Профсоюз и Совет молодых специалистов подготовили праздничную программу, гостями которой стал Липецкий ансамбль народной песни «Зень», порадовавший слушателей своим

выступлением. К празднику была обновлена экспозиция музея, появились экспонаты посвещенные ВСХП – 2016.

07 июля сотрудники Липецкстата совершили увлекательную

экскурсионную поездку в исторический имени П.П. Семенова-Тянмузей Шанского, который находится Чаплыгинском районе в двух км от Урусова. Работники познакомились историей жизни выдающегося путешественника, географа, статистика, общественного экономиста, государственного деятеля П.П. Семёнов-



Тян-Шанского (1827-1914). Будучи членом Статистического совета при Министерстве внутренних дел он возглавил первую перепись, чем внес огромный вклад в развитее статистики в России.

В сентябре МУ «Городской Дворец молодежи «Октябрь» проводил областную игру «Геобитва», приуроченную к году экологии в России. В ней



наши молодые специалисты приняли участие, получив массу положительных эмоций и заняв почетное третье место.

Пищулина Екатерина Александровна, ведущий специалист-эксперт отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды, строительства, инвестиций и ЖКХ,

приняла заочное участие в конференции молодых специалистов, проводимой Омскстатом на тему «Социально-экономическое развитие современного общества: реалии современности, тенденции и перспективы» с докладом на

тему «Сельскохозяйственная кооперация— стратегический путь развития АПК региона».

Доброй традицией в ноябре месяце стало проведение в Липецкстате всеми любимого кулинарного конкурса, посвященного Дню матери. В этом году темой стали «Кухни народов мира». Каждый отдел с достоинством представил национальные блюда разных стран. Всеобщим



голосованием был выбран победитель конкурса. Всем участникам были вручены почетные грамоты. Продолжением увлекательного дня стал юмористический концерт от молодых специалистов и видео с детскими фотографиями.

Очередным крупным мероприятием, завершающим год, стало проведение новогодних

праздников. Была организована развлекательная программа. По традиции Дед Мороз со Снегурочкой поздравили всех сотрудников и их детей с наступающим Новым годом.

С целью содействия профессиональному развитию коллектива Липецкстата молодые специалисты готовили аналитические и информационные материалы в рамках проведения экономической учебы. Это позволяло им самим проявить свои знания, умения, а также научиться секретам ораторского мастерства.

Так, напрмер, в декабре участником совета молодых специалистов была проведена экономическая учеба на тему «Выборочное обследование населения по вопросам использования информационных технологий и информационнотелекоммуникационных сетей». Сотрудники Липецкстата ознакомились с итогами обследования уровня доступности сети «Интернет» в Липецкой области, качества и удобства получения государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме.

Совет молодых специалистов действительно дает возможность молодым статистикам проявить себя, раскрыть свои таланты по всем напралениям общественной и трудовой жизни Липецкстата.